# Corrections

Federal Register Vol. 56. No. 226

Friday, November 22, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# DEPARTMENT OF COMMERCE

# Agency Information Collection Under Review by the Office of Management and Budget (OMB)

Correction

In notice document 91-22361 appearing on page 47064, in the issue of Tuesday, September 17, 1991, in the second column, the file line was omitted and should read as follows "[FR Doc. 91-22361, Filed 9-16-91; 8:45 am]".

'LLING CODE 1505-01-D

# COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

# New York Mercantile Exchange Proposed Contracts

Correction

In notice document 91-26520 beginning on page 56410 in the issue of Monday. November 4, 1991, make the following correction:

On page 56410, in the third column, under **DATES**, in the second line "January 3, 1992" should read "December 4, 1991".

BILLING CODE 1505-01-D

# FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

## 12 CFR Part 932

[No. 91-559]

#### Eligibility and Financial Disclosure Requirements for Directors of the Fedral Home Loan Banks

rrection

In rule document 91-26825 appearing on page 56929 in the issue of Thursday, November 7, 1991, make the following correction:

#### § § 932.18, 932.21, 932.23 [Corrected]

On page 56920, in the second column, in the next to the last line, "3068" should read "3069".

BILLING CODE 1505-01-D

# FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Parts 922, 931, and 932

[No. 91-509]

Eligibility and Financial Disclosure Requirements for Directors of the Federal Home Loan Banks; and Responsibilities and Conduct for the Board of Directors of the Federal Housing Finance Board

Correction

In rule document 91-25688 beginning on page 55205 in the issue of Friday, October 25, 1991, and corrected on page 56691 in the issue of Thursday, November 6, 1991, make the following correction:

On page 55210, in the 1st column, in the first full paragraph, in the 19th line, "represent" should read "represents".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF THE INTERIOR

# Bureau of Land Management

[OR-943-01-4214-1¢; GP1-367, OR-47552]

### Proposed Withdrawal and Opportunity for Public Meeting; Oregon

Correction

In notice document 91-22664 beginning on page 47804 in the issue of Friday, September 20, 1991, make the following corrections:

- 1. In the second column, in the land description, in the first line, after "Sec. 34" insert a comma.
- 2. In the same column, in the land description, in the third line, remove the come appearing after the 3rd "E½".

### DEPARTMENT OF THE INTERIOR

#### **National Park Service**

### Shenandoah National Park; Draft Environmental Impact Statement for U.S. Route 340

Correction

In notice document 91-6861 appearing on page 12258 in the issue of Friday, March 22, 1991, in the first column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-6361" should read "FR Doc. 91-6861".

BILLING CODE 1505-01-D

# INTERSTATE COMMERCE COMMISSION

[Docket No. AB-\$2; Sub-No. 73X]

## The Atchison, Topeka and Santa Fe Railway Company-Abandonment Exemption-in Buchanan County, MO

Correction

In notice document 91-22269 appearing on page 46804 in the issue of Monday, September 16, 1991, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-22264" should read "FR Doc. 91-22269".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF JUSTICE

## **Antitrust Division**

### National Cooperative Research Notification; Center for Emissions Control, Inc.

Correction

In notice document 91-26623 appearing on page 56528 in the issue of Tuesday, November 5, 1991, make the following correction:

In the second column, in the second full paragraph, in the last line "May 13" should read "May 31".

BILLING CODE 1505-01-D